

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde mandag d.15.04.2024 kl. 18.00-20.00 på Bavneskolen (personalerummet)

Deltagere: Daniel Acs, Elo Brask, Anna Mørk, Charlotte Langgaard, Rikke Marks, Niels Bent, Dorthe Christensen Hansen, Mai Tomsen, Anita Slovic, Christa Lucas Amsted, Mette Pabijan, Sebastian Rimon Eskerod, Maria Marckmann Petersen, Lizette Nordquist, Michael Lilliekvist, Ólafur Bragason, Pernille Obdrup, Signe Birket-Smith, Maja Berner Ehenreich, Daniel Acs, Charlotte Langgaard.

Referent:

Afbud: Maria - Henrik – Anita – Maja – Pernille – Sebastian -

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden og referat
Godkendt
2. Elevrådet har ordet
Eleverne (overbygningen) ønsker at kunne gå i Brugsen. Dette er tilladt på nogle skoleafdelinger. Den nye bestyrelse vil tage punktet op.
3. Medarbejdere har ordet
Det er meget fagfordeling lige nu. Der er nok at se til- Åbent hus i Karise netop gennemført med succes - Timefordeling ændret på Møllevang. Det er fint – lidt forvirring på Møllevang grundet manglende budgetudmeldinger og retninger.
4. Formandskabet har ordet
Budgettet for august – december 2024 er meget snart på plads. Se i øvrigt SB-info
5. Høringssvar på ny styrelsesvedtægt (materiale udsendt)
Se SB-info
Henrik udsender et høringssvar til gennemlæsning lige op til høringsfristen (3. maj). Vi satser på, at lave et fælles høringssvar med MED-udvalget.
6. Status på den nye skolebestyrelse
Bestyrelsen er på plads – Endelig bestyrelsessammensætning udsendes til forældrene.
7. Indhold og planlægning af bestyrelses-lørdag (skal vi invitere den nye bestyrelse?)
 - Emner og opmærksomheder der skal drøftes/beslufes
 - **Forretningsorden -**
 - **Skoleråd/lokalråd – Michael – Signe – Olafur -**
 - **Forslag til procesplaner for værdiregelsæt, vision – Elo – Charlotte – Daniel -**
 - **Antimobbe-strategi – opmærksomheder – Anna – Dorthe – Christa**
 - Kortlægning af principper
 - **Årshjul**
 - **Synlig bestyrelse i forbindelse med forældremøder (Ledelse)**
 - **Årsberetningen hvor skal den lægges**
 - **Skolens navn (kriterier og procedure)**
 - **Kursus for ny bestyrelse**

Henrik udsender materiale til grupperne og finder en lokaltion.

Ny bestyrelse inviteres med suppleanter til lørdagsmødet



8. Evt.

Henrik udsender mail-liste (kan ses i den nye bestyrelsesliste)

Næste møde: 01.06.24 kl.9.00 – 15.00 på ???

